РЕШЕНИЕ

Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«18» ноября 2019 года

№ 122

О внесении изменений в решение Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2017 № 53 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Большесалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в решение Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2017 № 53 «О земельном налоге»:

пункт 2 статьи 2 дополнить словами «(за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности)»;

статью 5 признать утратившей силу;

статью 6 дополнить абзацем следующего содержания:

«Уведомление о выбранном земельном участке может быть представлено в налоговый орган через многофункциональный центр предоставления государственных или муниципальных услуг.».

- 2. Абзац второй пункта 1 настоящего решения вступает в силу с 1 января 2020 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования настоящего решения.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - -РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Салтыки, ул. Свердлова, д.126;
 - -РТ, Камско-Устьинский район, с. Большое Мереткозино, ул. Ленина, д.61
 - РТ, Камско-Устьинский район, д. Данышево, ул. Кооперативная, д.71,

а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

Х.Х. Ибатов